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Verslag – Procès-verbal 

Assemblée Générale 

Algemene Vergadering 
 

 
 

« A.B.S.O. - B.V.O.S. asbl/ vzw » 2023 
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Date/datum :  Dimanche 19 mars 2023 à 13.15  - Zondag 19 maart 2023  
Lieu/plaats: CC 2de Nationale – Boskabouterpad – 2460 Kasterlee  
 
Merci à TROL pour son hospitalité  -  Met dank aan TROL voor hun gastvrijheid 
 
Sont présents/Zijn aanwezig: 
 
RVB OV vzw :    Dries Heuninckx (secretaris OV vzw) 

CA FRSO asbl :  Vincent Sillien (président FRSO asbl) - Alain Mazy (trésorier FRSO asbl) - 

André Pierlot (par procuration de Pascale Flamion, secrétaire FRSO asbl) 

CA ABSO-BVOS asbl-vzw Chris Addiers (voorzitter ABSO-BVOS asbl-vzw) 

Jan van Lommel (ondervoorzitter ABSO-BVOS asbl-vzw) 

Jacques Hofmans (trésorier ABSO-BVOS asbl-vzw) 

Eric Hully (secrétaire-général ABSO-BVOS asbl-vzw) 
 

Verontschuldigd / Excusé Voorzitter OV vzw (Pascal Mylle) / Président OV vzw 
 
Sont absents/Zijn afwezig Penningmeester OV vzw - Liga OV vzw - Ligue FRSO asbl 
     
   

De voorzitter opent de vergadering om 13u15 / le président ouvre la scéance à 13.15 
 

1 Vérification du quorum des présences et des droits de vote/  aanwezigheden en  nazicht van het 

stemrecht :  4 membres sur les 8 sont présents / 4 leden van de 8 zijn aanwezig 
 

2   Validité de l’Ordre du Jour/ Goedkeuring van de dagorde 

  L’ordre du jour est accepté à l’unanimité.  De dagorde wordt unaniem goed gekeurd 
 

3 Rapport des vérificateurs aux comptes 2022/ Verslag van de toezichters  van de jaarrekening 2021: 

Le travail des vérificateurs aux comptes (Alain Mazy et Steven Tiesters) a été réalisé. Toutes les 
vérifications permettent de constater que les comptes correspondent à la réalité.  
De rekeningtoezichters op de rekening 2022 (Alain Mazy en Steven Tiesters) hebben hun taak 
uitgevoerd. Uit het nazicht blijkt dat alles overeen komt met de werkelijkheid.  

 

4 Décharge au C.A. A.B.S.O. – B.V.O.S. et aux vérificateurs aux comptes / Kwijtschelding van de 

leden van de RVB van de vzw A.B.S.O - B.V.O.S en haar toezichters 

 

La décharge est votée à l’unanimité / De kwijtschelding wordt unaniem goedgekeurd. 
 
 

mailto:info@orienteering.be
mailto:eric.mattart@gmail.com


 

 

 
A.B.S.O. - B.V.O.S. asbl-vzw  numéro d’entreprise 429.097.415     info@orienteering.be      eric.hully @skynet.be 

5 Désignation des vérificateurs aux comptes 2023/ Aanstelling van de toezichters voor de jaarrekening 

2023 

OV: Steven TIESTERS 

FRSO: Alain MAZY 

 

6 Elections au Conseil d’Administration 

 Sont élus à l’unanimité / worden verkozen bij unanimiteit : 

 Chris Addiers, Jan Van Lommel, Eric Hully, Jacques Hofmans 

 

7 Budget 2023 (annexe/ in bijlage) 

  Explications du trésorier : 
Le poste « tenues » provoque la remarque suivante : le stock (qui couvre plusieurs années 
de distribution aux athlètes élites) représente un montant de 9565,50 €. 
Un inventaire précis va être sollicité auprès des gestionnaires du stock. 
Het item “outfits” roept de volgende opmerking op : de voorraad (voor meerdere jaren te 
verdelen aan de topsporters) vertegenwoordigt een bedrag van € 9.565,50. 
Een nauwkeurige inventaris zal opgevraagd worden bij de voorraadbeheerders. 

 
 Les prévisions 2023 sont en ligne par rapport aux années précédentes.  
 De vooruitzichten voor 2023 zijn in lijn met de vorige jaren. 
 

 Le budget 2023 est accepté à l’unanimité. Het budget 2023 wordt unaniem aanvaard. 
 

8 Modification des statuts / Wijziging van de statuten 

 

L’AG décide de terminer la mise à jour des statuts pour l’été 2023 et de convoquer une AGE pour 

entériner les modifications décidées par le Conseil d’Administration. 

De AV beslist om de update van de statuten voor de zomer van 2023 af te ronden en een BAV bijeen 

te roepen om de wijzigingen waartoe de Raad van Bestuur heeft besloten te bekrachtigen. 

 

9  Aanpassingen administratief reglement – Ajustements au règlement administratif 

 

Idem Statuten – Idem statuts 

 

10 EOC 2025 : Le C.A. est dans l’attente de la proposition de contrat faites par les juristes. Dès qu’un 

texte nous parviendra, nous travaillerons clairement avec l’organisation. En ce qui concerne le bilan 

des finances, un accord précis sera signé avec Runners’lab (représentée par Koen Wilsens), et qui 

sera entièrement financièrement responsable.  

De RVB wacht op het contractvoorstel rapport van de advocaten. Zodra een ontwerp tekst ons 

bereikt, kunnen we duidelijk samenwerken met de organisatie. Wat betreft de financiële balans van 

de rekeningen, zal eer zeer precies contract getekend worden met Runners'lab (vertegenwoordigt 

door Koen Wilsens), en die ook de totale financiële verantwoordelijkheid neemt.  

 

 

Le Président clôture l’assemblée générale à 14h 20. 
De voorzitter sluit de algemene vergadering om 14.20  

 

 
Eric Hully 
Secrétaire-gen. / Secretaris- gen. 
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